

Чебулинская газета

16 октября 2007 г.

Вторник

№ 83 (7933)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

Нацпроект в жизни

Овощной конвойер



Может быть, читатели помнят такую шутливую загадку: «Зелень, а не доллары. Что это?» Ответ – капуста, что на современном городском сленге также обозначает деньги, так же, впрочем, как и «зелень».

На овощных плантациях Орлово-Розовского учреждения выросла самая настоящая, натуральная капуста, которую можно потрогать, срубить, употребить в пищу. И, между прочим, эта самая обычная капуста приносит неплохой доход, если ее продать. То есть превращается в те самые деньги, у которых так много названий, произведенных от этого растения.

Разумеется, капуста выросла не сама по себе, это не сорняк. Потребовался многодневный труд всех сотрудников учреждения, начиная с выбора поля, подготовки почвы, подбора семян, выращивания рассады и многоного другого, что известно каждому огороднику.

Выращивание овощных культур требует больших затрат ручного труда. Работа эта не требует



становятся пудовыми, руки стынут от холодных кочанов. Кому понравится такая работа. Поэтому людей надо как-то приобщить, а кого-то и заставить. В целом и начальник учреждения, подполковник А.А. Давыдов и директор С.М. Шитик могут быть довольны работой овощеводов. Ведь в зиму заготовлено 2200 тонн картофеля, 300 – капусты, 200 – моркови, 200 – свеклы. По всем видам овощей планы значительно перевыполнены. В этом

также немалая заслуга главного агронома А.В. Костюкова.

На сегодняшний день собственные запасы овощей полностью уложены в хранилища. Жители района могут видеть, как автомашины, нагруженные с верхом кочанами капусты, едут по адресам покупателей во все концы области. Значит, поработали не плохо.

М. БЕРЛЮБСКИЙ,
управляющий центральным
отделением КП-2.

Фото А. Леонидова.

Кто с чем обращается

Небольшая статистика о работе с обращениями граждан, поступившими в общественную приемную губернатора Кемеровской области в Чебулинском районе с начала текущего года.

В общественную приемную губернатора области в Чебулинском районе в январе - сентябре текущего года от населения поступило 265 обращений, в том числе письменных-6, на личном приеме граждан-218, по телефону-41. Общее их количество на уровне прошлого года.

Преобладают обращения по вопросам социального обеспечения и социальной поддержки населения (30%), ЖКХ (19%), улучшения жилищных условий (14%), законодательства и права (13%).

По социальному обеспечению и социальной поддержке возникали вопросы присвоения звания «Ветеран труда», назначения областной пенсии «дети войны», пересмотра размера трудовой пенсии, реализации различного вида льгот, предоставления субсидий по оплате коммунальных услуг, обеспечения населения топливом, оказания материальной помощи.

По жилищной проблеме в общественную приемную губернатора в основном обращается молодежь, которая желает получить льготную ссуду на строительство или приобретение жилья, оформить льготное ипотечное кредитование. Администрация района реализует различные варианты решения жилищной проблемы. Особое внимание уделяет жителям, проживающим в аварийных и ветхих домах, сиротам, молодым семьям, специалистам. За прошедший период текущего года в районе введено 3787 кв. метров жилья. Но, к сожалению, из-за низкой платежеспособности населения не все нуждающиеся в жилье могут сегодня оформить жилищные займы и ипотечные кредиты.

По проблемам ЖКХ заявители поднимали вопросы обеспечения населения теплом и водой, ремонта квартир, внесения платы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, замены окон участникам Великой Отечественной войны, улучшения дорог внутри сел, срезки тополей, величины стоимости по замене в квартирах приборов учёта электроэнергии, улучшения уличного освещения. Администрацией района устраниены многие проблемы жителей района в сфере ЖКХ.

По вопросам охраны здоровья населения поступали обращения по поводу льготного лекарственного обеспечения граждан, улучшения условий приема в поликлинике, величины оплаты ряда медицинских услуг, обслуживания населения врачами в сёлах района. Сегодня ситуация изменилась. Число отложенных рецептов сведено до минимума. Возмещены личные затраты граждан на приобретение льготных лекарств. Приём ведётся в новой поликлинике. Медработники выезжают в сёла района.

Обращались жители относительно увеличения мест в дошкольных учреждениях. В этой связи в два раза увеличено количество мест в детском саду «Солнышко» в районе, открыты дошкольные группы при школах в ряде сёл района.

После обращений граждан улучшилось обслуживание филиалами Сберегательного Банка, которые функционируют в районе.

По просьбе жителей открыт автобусный маршрут «Мариинск-Николаевка».

Улучшить условия для развития личного подсобного хозяйства — основное содержание обращений по сельскому хозяйству. Селяне обращаются с просьбой повысить бюджетную ссуду для развития личного подсобного хозяйства, увеличить закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию. Продолжают поступать предложения о расширении рабочих мест на селе, повышении оплаты труда. Заявители просят сократить время прохождения документов при регистрации имущественных отношений в ФГУ «Кадастровая палата по Кемеровской области».

Обращения по труду касались фактов нарушения трудового законодательства по вопросам приема и увольнения граждан, оплаты труда.

Работа с обращениями граждан постоянно на контроле главы района. На аппаратных совещаниях обращается внимание руководителей на внимательное изучение и решение вопросов, с которыми обращаются жители района. В результате взаимодействия общественной приемной губернатора области с органами местного самоуправления, депутатами, членами районного отделения партии «Единая Россия», руководителями федеральных служб оперативно рассматриваются обращения граждан.



Золотая осень жизни

Осень жизни – прекрасная пора, ведь многое уже достигнуто, накоплен большой жизненный опыт, но впереди еще жизнь, полная интересных событий.



День пожилого человека – это день уважения и внимания людям, за плечами которых многолетний труд, нелегкие испытания, богатый жизненный опыт. Программа, посвященная празднику - Дню пожилого человека проходила в Доме культуры. В роли ведущей выступила заместитель главы администрации Патока Мария Васильевна.

Поздравление от губернатора, от главы района и от администрации села звучало в адрес пожилых людей. Украсили праздничное настроение работники Дома культуры. Прилетела Баба-Яга и Кошечка, поздравили, провели игры и конкурсы. Посетила праздник артистка-пенсионерка по имени Шапокляк и почтальон со стажем Печкин, в его сумке были загад-

ки, телеграммы. Шапокляк играла и пела, поздравляла всех с праздником. Попала сюда впервые, но осталась довольна. Оказывается, бабушки читают с удовольствием сказки внука, поэтому им не составило труда отгадать все загадки. Настроение всем поднимала хорошая музыка. Под баян исполнялись песни, частушки, звучала плясовая.

Дамы приглашали кавалеров преклонного возраста на белый танец. Побелели виски, прибавилось морщинок и болезней – наступила «осень» жизни. Пусть в вашей осени, как в природе, будет больше золотых красивых дней, а дождь прольется только слезами радости!

С. АКИМОВА,
библиотекарь.
Усманка.

Служба занятости информирует:

об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ и предоставляемой услуги.

Государственное учреждение Центр занятости населения Чебулинского района проводит работу по внедрению Административного регламента предоставления государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ.

Регламент разработан Рострудом, утвержден приказом Минздравсоцразвития России от 07.06.2007 № 401 и зарегистрирован в Министерстве России 17.07.2007.

Административным регламентом установлены порядок информирования граждан, ищущих работу, и безработных граждан в предоставлении государственной услуги, перечень и формы необходимых для получения государственной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления государственной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением государственной услуги и порядок обжалования действий (бездействия), осуществляемых (принятых) в ходе предоставления государственной услуги.

Утвержденный регламент разработан в целях повышения качества предоставления государственной услуги, создания комфортных условий для получателей государственной услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) управления занятости Кемеровской области и государственных учреждений центров занятости населения при осуществлении ими полномочий по организации проведения оплачиваемых общественных работ.

Государственная услуга по организации проведения оплачиваемых общественных работ направлена на обеспечение права граждан на труд и на награждение за труд, удовлетворение потребности граждан, зарегистрированных в государственных учреждениях центрах занятости населения в целях поиска подходящей работы, и в качестве безработных граждан, в работе и заработке.

Получателями государственной услуги являются граждане, ищущие работу, и безработные граждане.

Документами, необходимыми для получения гражданами, ищущими работу, государственной услуги впервые, являются:

1. Заявление-анкета или согласие безработного гражданина с предложением о предоставлении государственной услуги – для получения государственной услуги впервые.

ищущего работу, с предложением о предоставлении государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ.

2. Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный Федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, - для иностранных граждан;

документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство, а также иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность без гражданства в Российской Федерации, - для лиц без гражданства.

3. Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Документами, необходимыми для получения безработными гражданами государственной услуги, являются:

1. Заявление-анкета или согласие безработного гражданина с предложением о предоставлении государственной услуги – для получения государственной услуги впервые.

2. Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, - для граждан Российской Федерации;

документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина, - для иностранных граждан;

документы, удостоверяющие личность лица без гражданства, - для лиц без гражданства.

3. Трудовая книжка или документ, ее заменяющий, - кроме граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших);

документ об образовании- для граждан, впервые ищущих работу (ранее не работавших), не имеющих профессии (специальности);

4. Индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке, - для граждан, относящихся к категории инвалидов.

Государственная услуга предоставляется бесплатно, и ее результатом является получение гражданином, ищущим работу, или безработным граж-

данином, направления для участия в общественных работах, или выписки из регистра получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банка вакансий и работодателей) об отсутствии вариантов общественной работы.

Ознакомиться с текстом Административного регламента предоставления государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ и регламентом по оказанию других услуг можно в ГУ ЦЗН Чебулинского района, на Интернет-ресурсах управления государственной службы занятости населения Кемеровской области (www.work.kuzbass.net) и Роструда (www.rostrud.info).

о регистрации Административных регламентов, определяющих деятельность государственной службы занятости населения

Государственное учреждение Центр занятости населения Чебулинского района информирует, что в Министерстве юстиции Российской Федерации прошли регистрацию следующие Административные регламенты, определяющие деятельность государственной службы занятости населения:

- предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда,

- организации проведения оплачиваемых общественных работ,

- информирования о положении на рынке труда,

- организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время; безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы; безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

Утвержденные регламенты определяют сроки и последовательность действий государственных учреждений центров занятости населения, содержат стандарты качества и комфорта предоставления государственных услуг населению.

С полными текстами регламентов можно ознакомиться на web-сайте управления государственной службы занятости населения Кемеровской области (www.ufz.kemerovo.ru) либо в ГУ ЦЗН Чебулинского района.

Л. НИЗКОВСКАЯ,
директор Центра.

Чтобы быть здоровыми

Профилактика гриппа

Грипп по-прежнему остается опасной инфекцией, приводящей к серьезным осложнениям. В России ежегодно только официально фиксируется более четырех миллионов случаев заболевания гриппом. Среди всех инфекций на долю гриппа приходится наибольшее число случаев и связанных с ним смертельных исходов.

Причиной гриппа является вирус, поражающий, главным образом, верхние дыхательные пути - нос, горло и бронхи, а в редких случаях также и легкие. Обычно болезнь длится около недели. Ее характерными признаками являются резкое повышение температуры, мышечные и головные боли, сильное недомогание, непродуктивный кашель, боль в горле и ринит. Для детей самого младшего возраста, пожилых людей и людей, страдающих такими заболеваниями, как болезни легких, диабет, рак, болезни почек и сердца, грипп представляет серьезную опасность - он может привести к серьезным осложнениям основных заболеваний, развитию пневмонии и смертельному исходу.

Во время сезонных эпидемий грипп быстро распространяется по всему миру и становится значительным экономическим бременем, проявляющимся в увеличении расходов на больницы и другую медико-санитарную помощь и снижении производительности труда.

Во время ежегодных эпидемий у 5-15 % населения развиваются заболевания верхних дыхательных путей. Случаи, требующие госпитализацию, и смертельные исходы, как правило, происходят среди людей из групп повышенного риска (пожилых людей и людей с хроническими болезнями). При всей трудности оценки предполагается, что во время ежегодных эпидемий гриппа во всем мире происходит от трех до пяти миллионов тяжелых случаев заболевания и от 250 000 до 500 000 смертельных исходов.

По заключению Всемирной Организации Здравоохранения вакцинация является наиболее эффективной из существующих мер предотвращения гриппа и его последствий. Установлено, что при своевременной вакцинации можно предотвратить заболевание гриппом у 80-90% детей и взрослых.

Плановую вакцинацию проводят в течение года, лучше осенью. Вакцину должны получить все группы населения, начиная с 6-месячного возраста. В первую очередь вакцинацию проводят детям из групп риска (с хроническими легочными заболеваниями, с болезнями сердца, получающим иммуносупрессивную терапию, с сахарным диабетом, с иммунодефицитом, включая ВИЧ-инфекцию, из организованных коллективов); взрослым, ухаживающим за новорожденными и детьми до 6 месяцев; медицинским работникам; работникам детских дошкольных учреждений, сферы обслуживания, транспорта. Типоспецифический иммунитет вырабатывается

через 7-14 суток после вакцинации и сохраняется в течение 6-12 мес.

Вакцинацию против гриппа проводят ежегодно с учетом изменчивости вирусов гриппа. Оптимальным временем для проведения вакцинации против гриппа в Северном Полушарии является осенний период с сентября по ноябрь.

Часто можно услышать, что от гриппа можно защититься, используя народные средства или лекарственные препараты, но только вакцинация обеспечивает гарантированную эффективную защиту от гриппа.

Сравнение видов профилактики

Лекарства – низкая эффективность (не обеспечивают специфический иммунитет против гриппа), ежедневный (без перерывов) длительный прием химических препаратов в течение всего эпидемического сезона гриппа, множество противопоказаний.

Народные средства – повышают только общую устойчивость организма, не обеспечивают специфический иммунитет против гриппа, требуют длительного ежедневного применения (образ жизни), имеют много противопоказаний.

Вакцинация – высокая эффективность (формирование специфического иммунитета против конкретного вируса гриппа), возможность создания местного иммунитета, предохраняющего от заболевания другими ОРВИ, однократное применение, невысокая стоимость, практически нет противопоказаний.

И. ТАБАКАЕВ, врач-эпидемиолог.

О холере должен знать каждый

К острый кишечный инфекциям относится холера. Холера особенно опасная инфекция. В начале 19-го века от холеры погибли сотни тысяч человек. Затем холера была ликвидирована. Вместе с тем, последнее десятилетие характеризуется активизацией холеры во многих странах мира и встречается в некоторых районах России - не исключена возможность занесения этой инфекции в наш район.

Возбудитель холеры - холерный вибрион выделяется только из кишечника больного человека или вибрионы выделителя, т.е. человека, перенесшего холеру в той или иной форме и не вылечившегося до конца. Могут быть носителями холерных вибрионов и совершенно здоровые люди. Больные и вибрионосители выделяют с рвотными массами и испражнениями и холерный вибрион в большом количестве во внешнюю среду. Этот микроб довольно стоец во внешней среде - сохраняется в испражнениях и рвотных массах до 150-и дней, в земле - 60 дней, в чистой воде - до 30 дней, на овощах и фруктах - до месяца, на хлебе - 2 недели, в молоке - около недели.

Микроб сохраняется при длительном замораживании и быстро гибнет при кипячении и в кислой среде.

В организм здорового человека холеры попадают только через рот с водой, пищей или с загрязненной посуды и других предметов обихода.

В распространении заразы участвуют и мухи. От момента проникновения холерного вибриона в организм здорового человека до появления первых признаков заболевания проходит от 3-5 часов до семи суток, чаще 2-3 дня. Заболевание начинается внезапно. Появляется сильный понос, обычно водянистый без боли в животе, затем присоединяется рвота. Частые позывы и рвота сопровождаются выделением большого количества жидкости с рвотными и каловыми массами. Появляется общая слабость, судороги, чаще в икроножных мышцах, перебои в сердечной деятельности и в тяжелых случаях даже в течение суток может наступить смертельный исход. Довольно часто наблюдается легкое течение этого грозного заболевания - в виде небольшого поноса. Такие больные очень опасны для окружающих, т.к. они не всегда обращаются к врачу и не всегда лечатся, а поэтому распространяют заразу среди окружающих, особенно членов своей семьи. Опасно это и для самого больного, так как в любой момент легкая форма может без лечения перейти в тяжелую и привести к гибели больного.

Для предохранения от заболевания холерой необходимо:

1. Употреблять для полоскания рта и питья свежекипяченую воду.
2. Перед употреблением овощи и фрукты мыть в проточной воде и ошпаривать кипятком.

3. Пить только кипяченое молоко.
4. Не допускать мух в жилые помещения, при их появлении уничтожать всеми способами. Оберегать пищевые продукты от мух и других насекомых.

5. Соблюдать правила личной гигиены, чаще мыть руки с мылом и обязательно перед приемом пищи и после посещения туалета, коротко стричь ногти и не допускать скопления грязи под ними.

6. Грязную посуду после приема пищи немедленно мыть и убирать в шкаф, оберегать ее от мух.

7. Не брать хлеб грязными руками при покупке и употреблении. При переноске хлеба из магазина домой используйте специальные чистые полиэтиленовые мешочки.

8. Пользоваться кондитерскими щипцами и оберточной бумагой в магазинах, столовых, киосках и т.д.

9. Соблюдать чистоту в квартире и местах общего пользования.

10. При появлении первых признаков любого кишечного расстройства надо немедленно обратиться к врачу в поликлинику или в кабинет инфекционных заболеваний.

Совершенно недопустимо при кишечных расстройствах, как это еще иногда практикуется, заниматься самолечением или прибегать к помощи знакомых лекарей-самоучек.

Преградим путь непрошеной гостью - холере! Это дело не только врачей, но и всего населения. От поведения, сознательности, медицинской грамотности и дисциплинированности населения зависит очень многое. Каждый человек должен чувствовать себя ответственным не только за свое здоровье, но и за здоровье окружающих его людей.

Ф. ВОСТРЕЦОВ, врач-инфекционист.

Сильные духом русские женщины

И искусство принадлежит народу - не пустая фраза. Все, что идет от души, от сердца, всегда находит приют в нашей жизни, позволяет нам радоваться от всей души и в то же время дивиться человеческим возможностям.

Анализируя работу Дома культуры нашего села, отмечаешь, что все мероприятия, конкурсы проходят на высоком творческом уровне, и в этом, конечно же, большая заслуга работников нашего ДК: Л.Н. Паршинцевой, О.Н.

Масловой, Д.А. Заруцкой, Е.В. Симоновой.

Хочется отметить теплый прием в клубе, хорошее оформление сцены, фойе, большую организаторскую работу по проведению мероприятий.

Этим самым работники Дома культуры села доказывают на деле, что невзирая на экономические трудности с четостью и достоинством выдерживают все испытания и используют свой творческий потенциал для организации досуга населения.

Обо всем описать нет

возможности, но возьму «грех на душу», если не скажу несколько слов о вокальном ансамбле «Сударушка» - руководитель А.В. Лобанцов. Несмотря на нехватку свободного времени, удивительные женщины из вокальной

группы «Сударушка» с выступлениями многое им дают. Перед каждым выступлением преображаются, загораются новой идеей, потому что они творческие, любящие жизнь и сцену. Им от души позавидуешь!

Конечно, совершенство - это идеал, это не удовольствием и в любую погоду спешат на огонек в наш клуб. Я бы сказала, что у этих женщин есть свой творческий талант от природы. Все они любительницы русских народных и современных песен.

Н. ГЛУХЕНЬКИХ.

Репетиции, встречи, Дмитриевка.

Спорт Пожелаем удачи!



смотра контрольных игр была сформирована сборная района, которая и отправится на областные соревнования. Главный тренер команды

- педагог дополнительного образования из Усть-Чебулы В.М. Коротеев.

Юные каратисты 1992-1995 годов рождения также готовятся к областным соревнованиям, которые состоятся в поселке Промышленное 15-18 октября.

Пожелаем спортсменам ни пуха ни пера!

Н. НИКОЛАЕВ.



Поздравляем дорогую маму МАНИНУ Елену Васильевну с юбилеем!
Родная ты наша, любимая мама,
Спасибо за все, что ты нам отдала.
Мы скажем тебе откровенно и прямо:
Для нас ты всегда самой лучшей была.
Так будь же здоровой, такой же красивой,
Ведь только добро твои руки несли.
Желаем тебе мы огромного счастья
И низкий-пренизкий поклон до земли.
Надя и Володя.

Дорогая наша мама и бабуля МАНИНА Елена Васильевна, поздравляем тебя с юбилеем!
Живи, родная мама, долго-долго,
и, ты здорова, не болей,
Сохраняй свое здоровье,
Понапрасу слез не лей.
Если, порой, мы к тебе невнимательны,
В сердце обиды на нас не держи,
Душою и сердцем за все нас прости.
Валентина, Роман, Елена и их семьи.

Поздравляем дорогую маму и бабушку МАНИНУ Елену Васильевну с юбилеем!
Дорогая мама, от чистой души
Тебя с днем рождения поздравить спешим.
Хороший ты наш, дорогой человек,
Пусть долгие продлится
Твой жизненный век.
Здоровье и счастье тебе пусть прибудут,
Обиды и горе пускай позабудут,
Спасибо, родная, за то, что живешь,
Детей воспитала, внучат бережешь.
Женя, Лена, Дарина, Настя и Денис.

Поздравляю дорогую, уважаемую подругу ВОРОНОВУ Галину Михайловну с юбилеем!
Здоровья крепкого желаю,
Побольше светлых ясных дней,
И, если можно, постараитесь
Столетний встретить юбилей.
Подруга Люба.

ПРОДАЕМ

«НИССАН-БЛЮБЕРД», 1998 г.в. Тел. 23-1-77, вечером.
ВАЗ-21093, 1996 г.в. в аварийном состоянии. Тел. 8-905-993-57-50.

ТОЙОТО-ДАЙХАЦУ ПИЗАР, 1998 г.в., V-1.6, ПЭП, АКПП. Тел. 2-22-90, 8-904-374-67-73.

ДОМ-ДАЧУ для рыбака, охотника и врачей в Кураково, 100 кв. м., веранда – 90 кв. м., баня с бассейном, хозпостройки, огород 100 сот., телефон, электро- и печное отопление или СДАМ в АРЕНДУ. Тел. 8-905-966-12-93, 57-47-40. г. Кемерово, б-р Строителей, 34-а, кв.57.

ПОРОСЯТ 2 мес. ландрасы. Тел. 2-17-20. КОРОВУ. Тел. 26-1-96. КОРОВУ первотелок. Тел. 41-3-49. ТЕЛОЧКУ 7 мес. Тел. 26-2-17, 8-905-993-47-46.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

ТРЕБУЮТСЯ

ЭКСКАВАТОРЩИК МУП «ЖКХ Чебулинского района», з/п – 8000 руб. ПРОДАВЕЦ в магазин «Мобильный мастер». Тел. 6-10-10.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты «Чебулинская газета» (ГУП).

ООО «ПОЛИМЕТАЛЛ» купит дорого любой металлом.

Цена от 1800 до 4200 рублей
за 1 тонну.

3A-4200 рублей за 1 тонну.

5A-3700 рублей за 1 тонну.

12A-1800 рублей за 1 тонну.

Наш адрес: г. Березовский,
ул. Нижний Барзас, 2.

Тел. 8-960-917-33-33, 8-(245)-3-08-41.

Уважаемые предприниматели!
Приглашаем Вас в качестве арендаторов в новый
торговый центр

КАЛИНА

по адресу: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, 134

Сдаются в аренду помещения на 2-м этаже ТЦ
от 9 до 30 кв.м.

Принимаем заказы на размещение арендаторов
г. Кемерово, пр-т Ленина, 61 Отдел аренды
- e-mail: krokus@chibis.ru Тел. (3842) 52-51-22

Пчёлы в клубе

В октябре все растения прекращают выделять нектар и медосбор заканчивается. Пчёлы перестают выращивать расплод. В холодные ночи они скапливаются в определённом месте гнезда. В гнёзда сейчас лучше не лезть. Неосторожное вмешательство беспокоит семью. Пчёлы начинают расползаться, и те, кто отстаёт от общей массы, неизбежно погибнут.

В теплые дни пчёлы выходят из ульев на последние очистительные облёты, чтобы освободить кишечник от экскрементов. Особенно необходимы эти облёты молодым особям, которые только-только начали летать, ведь впереди долгая зимовка.

Очень важно помнить, что пчёлы собираясь в неплотный клуб, не охраняют своё жилище, этим пользуются осы и пчёлы-воровки. Поэтому необходимо принять меры по защите улья от набегов. Когда почувствуется дыхание зимы, пчёлы образуют зимний клуб,

который представляет собой мерно гудящий шар из копошащихся пчёл. Благодаря такому образованию крылатые труженицы сохраняют тепло и сберегают матку, которая находится в центре, самом теплом месте клуба. Выжить пчёлы могут только вместе.

Клуб состоит из корки и ядра. Корку образуют пчёлы старшего возраста. Чем холоднее, тем толще корка. Она сохраняет тепло, которое создают молодые пчёлы ядра. Тепло образуется за счёт потреблённого мёда и за счёт особых согревающих движений - подогревания крыльями. Отсюда и шум, который слышит пчеловод, посещающий зимовник. Благодаря своим усилиям молодые пчёлы поддерживают в середине клуба температуру 28-32 градуса. В корке она понижается до 8-12 градусов. При таких условиях пчёлы здесь долго находиться не могут, поэтому они постоянно меняются. Кончился запас мёда в зобике пчёлы, находящейся в верхнем слое корки, она уходит в толщу клуба за очередной порцией. Наполнив зобик



корком, эта пчела пристраивается к внутреннему слою корки.

Пчёлы формируют клуб напротив лётка, чтобы в его центр проникал свежий воздух. Поедая корм, пчёлы клуба перемещаются в верх гнезда, а достигнув его - к задней стенке. Поэтому мастерство пчеловода проявляется в том, как он сформировал гнездо, просчитал наперёд, как будет образован клуб. Недаром опытные пасечники говорят, что пчеловод проверяется зимовкой. Тихий мерный шум пчелиной семьи говорит о том, что зимовка проходит хорошо.

К. ШАБАЛИН,
пчеловод - любитель.

нес 10 дней со дня подписания и размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

Начальная цена контракта: 1 000 000 (один миллион) рублей.

1. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытию доступа к поданным в форме электронных документов заявкам была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 10 часов 25 минут «02» октября 2007 года по адресу: пгт. Верх - Чебула, ул. Мира, 16 - Протокол №_1_ от 02.10.07.

2. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут по 10 часов 25 минут «15» октября 2007 года по адресу: пгт. Верх - Чебула, ул. Мира, 16.

На процедуру рассмотрения была предоставлена заявка на участие в конкурсе участника ООО «Техэлектросервис», соответствующего требованиям конкурсной документации.

3. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

допустить к участию в конкурсе и при-

знать участником конкурса участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе ООО «Техэлектросервис»

4. Оценка и сопоставление конкурсной заявки:

4.1. Учитывая, что была представлена только 1 (одна) конкурсная заявка, удовлетворяющая требования конкурсной документации, в соответствии с ч.11 ст. 25 Федерального закона № 94-ФЗ от 08.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд», конкурс признан несостоявшимся. Руководствуясь п.8 ч.2 ст.55 Федерального закона № 94-ФЗ от 08.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с поставщиком:

ООО «Техэлектросервис»- 119296. г. Москва, Ленинский проспект, ул. Татарская, д.83 - на сумму 1 000 000 (один миллион) рублей.

Заказчик: администрации Чебулинского района.

Председатель конкурсной комиссии
Т. Сергиенко.
Члены комиссии
подписи.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 128

Печать офсетная. Газета отпечатана
в Маринском филиале ГП КО
Кемеровского полиграфкомбината, в
соответствии с предоставленными
редакцией диапозитивами.

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской
области, ул.Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам.редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

Расчетный счет редакции №
406028108262201040085 в АК СБ РФ
Маринское отделение, 7388/055.

Издатель: концерн "Кузбассполиграфиздат"
(650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5).
Газета выходит 2 раза в неделю. Подписан
индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2700 экз.